https://youtu.be/2OeNbkVNxgY

#121 Снежный человек вся правда. Внеземные цивилизации раскрыли тайну о племенах Йети.

Йети - это одно из племён древних людей, появившихся после войны 12 000 лет назад, которое отбилось от основных народов, и продолжало жить в гармонии с природой, не строя города, индустрию. Они жили в пещерах, лесах, и у них произошёл процесс обратной эволюции в форме отрастания шерсти, т.к. у них не было таких систем обеспечения, которые бывают в обычных городах. Но, благодаря тому, что их сознание не было поглощено настолько материалистическим существованием, как у остальных народов, а было в гармонии с природой и с теми природными духами, которые жили рядом, их сознание стало более способным к различного рода мысленной и ментальной магической работе с пространственными энергиями, со своим телом и т.д., которая недоступна вам, т.к. воспитание ребёнка с малых лет в вашем мире вовсе не способствует развитию подобных способностей.

Йети - это такие земные племена земных людей, которые в отличие от остальных народов, не пошли технократическим путём. То есть они продолжают жить со времён войны, после войны 12 000 лет назад, в слиянии с природой, с плазмоидами. И, более того, они, благодаря этому слиянию с природой, и развили в себе те чувства, которые в обычном человеке технократической цивилизации практически не развиты. Например, чувство восприятия духовного мира, энергии. Они обладают другим строем мышления. Благодаря этому строю мышления они лучше управляют физическим телом в том плане, что у них легко происходят телепортация и левитация. Они могут своей мыслью, за счёт своей абсолютной веры, воздействовать на своё физическое тело так, что оно, на первый взгляд, как бы нарушает законы природы. Но на самом деле, оно не нарушает законы природы, просто не все законы, в том числе и энергетические, вами открыты.

Они живут в горах и пещерах, могут жить в лесах, в шалашах, как жили ваши предки. И из-за этого слияния с природой они чувствуют и видят больше тех, кто развивается в других цивилизациях. Потому что, во-первых, у них нет той системы образования, которая направлена на познание материалистического мира и на построение в сознании жёсткой схемы, из которой следует, что материалистический

мир первичен. И, благодаря вот этому отсутствию воздействия ваших цивилизаций с детства, представителю народов снежных людей очень просто поверить в то, во что не можете поверить вы. Благодаря вере, ими совершаются чудеса.

Что касается снежного человека, то это отдельное племя, это не один человек и не два. Это отдельное племя людей, которое пошло не по технократическому пути развития. Оно осталось жить в природе, как ваши предки и стало развивать в себе способность жить без привычных для вас убежищ и т.д., которые вы стали себе строить. Но йети разумны, в них тоже воплощаются разумные Духи. Они не животные. Среди них есть контактёры. У МС тоже есть контактёры из снежных людей.

- Чем они отличаются от нас?
- Не только строением тела, тем, что у них больше рост или тем, что они сильнее физически, что у них больше шерсти, потому что у них нет квартир с удобствами. Они отличаются ещё больше, чем телом, особенностями в психологии и энергетике. Хотя они имеют ту же генетику, что и вы, но за счёт того, что они многие тысячи лет живут в разрыве с привычными формами цивилизации, они своих детей воспитывают так, что те приобретают то, что называется сверхспособностями. Но они это приобретают за счёт веры - образного мысленного представления себе будущего события, которое случится, без сомнения. Например, если вы поверите в то, что можете летать физически, вы это сможете сделать, но только представив себе это. Можете направить жизненную энергию, которую выделяет ваше тело из пищи и кислорода, и она, жизненная энергия, довольна сильна. Она может быть направлена сознанием пучком вниз и временно экранировать тело от гравитации Земли. Но, чтобы это произошло, чтобы она точно пошла и экранировала, нужно точно направить её мыслью, веря, что всё так и произойдёт. Чтобы сомнений не было. И они так и воспитывают своих детей: что по-другому быть не может, что если сделать вот так, то у тебя будет — вот так. У них по-другому не бывает. Наоборот, если им кто-то скажет, что есть такие люди, которые говорят, что этого не бывает, они сильно удивятся и могут этому не поверить.
 - Контактируют ли снежные люди с обычными людьми?
- Они контактируют с представителями МС. Среди них есть контактёры представителей планет Тихт и Бурхад. А вот контактируют ли они с людьми? С

отдельными представителями МС могут, так и с отдельными жителями Земли тоже могут. В принципе, чтобы им это сделать, надо выучить язык землян и т.д. Но, насколько я слышала (эслеровцы тоже проводят исследования затем, чтобы установить астральный контакт с ними), насколько я понимаю их психологию, они привыкли к тому, что люди, живущие в ваших городах, хотят смотреть на них, как на какое-то чудо, а они этого не хотят и уходят. Им не надо такого внимания к себе. У них нет желания выйти и всё рассказать, потому что они видят, витая в астрале, в том числе и в ноосфере Земли, общей для нас, образы чуждые им самим, потому что у них другое представление обо всём этом. И, тем более, у них тоже есть свои правители, можно сказать, жрецы, ещё больше развившие свои способности по сравнению с рядовыми соплеменниками, которые говорят им, что не надо туда возвращаться, чтобы люди не отвратили их от жизни в природе. А слияние с природой для них единственно правильно.